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Peenrale istutati 30 kurgitaime.

20 % taimedest kuivas ära.

Kui suur osa taimedest kuivas ära?

Mitu taime kuivas ära?

1 terve = ............. taime

20 % = ? kuivas ära

Leian 20 % ehk 30 taimest.

30 taime = ..................

Selleks, et arvutada (ehk 5) tervest,

terve

Leia 20 % ehk 1500 m-st 1500 m : 5 = ............................ m

10000 kr-st ..............................................................................

4500 m-st ..............................................................................

2,5 t-st ..............................................................................

6,55 m-st ..............................................................................

1 kr-st ..............................................................................

Täida tabel.

Arv 40 150 6500 2,5 8

20 % arvust

50 % arvust
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Klassis oli 35 õpilast.

20 % klassi õpilastest käis kergejõustiku trennis ja

20 % klassi õpilastest käis korvpalli trennis.

Mitu õpilast klassist käis kergejõustiku treeningutel?

Mitu õpilast käis korvpalli treeningutel?

.....................................................

Lõik KL = 12,5 cm.

Lõik AB on 20 % lõigust KL.

Leia lõigu AB pikkus.

Joonesta need lõigud.
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